



OBČINA ŠOŠTANJ

ŽUPAN

Številka: 166-1/2020

Datum: Šoštanj, 14. maj 2020

Spoštovani otroci, starši, učitelji, občani!

V ponedeljek se znova vzpostavlja velik del izobraževalnega sistema. Vse kaže, da smo s skupnimi močmi uspeli zajeziti epidemijo COVID-19, ponosen sem na vse nas. Težji del postavljanja na noge je še pred nami, vsak mora dodati svoj kamenček, da bomo skupaj prebrodili to težavno obdobje.

Pred ponovnim vstopom najmlajših v vrtec in šolo pozivam vse udeležence predvsem k strpnosti in solidarnosti. V teh dneh vsi doživljamo stiske, le s spoštljivim in prijaznim odnosom bomo uspešno dosegali cilje in na najmlajše vplivali pomirjujoče.

Zavedam se, da vsi občani ne bodo zadovoljni; toliko različnih mnenj je v tem obdobju, da je nemogoče zadovoljiti vse. Trudili pa se bomo ravnati v dobrobit vseh skladno z zakonskimi okviri in priporočili Nacionalnega inštituta za javno zdravje.

Občina je organizator šolskih prevozov, skupaj s šolo smo ugotavljali spremenjene potrebe po šolskih avtobusih. Na določenih relacijah bo nekaj sprememb; kjer je otrok na relaciji zelo malo, bomo le-te preusmerili na najbližjo drugo relacijo, da bo njihova pot v šolo kljub temu mogoča. Starše, ki so svoje otroke prijavili na prevoz, pozivamo, da otroci prevoz dejansko uporabljajo; na nekaterih relacijah je zelo malo otrok (na eni samo dva), zato pričakujemo pravočasno in dosledno obveščanje, kadar otroci prevoza ne potrebujejo.

Pozivamo otroke in starše, da se v največji možni meri držijo navodil v vrtcu, šoli, na javnih prevozi in drugih javnih površinah. Otroci naj v avtobus vstopajo skladno z navodili prevoznika, s sedežev naj vstanejo šele po tem, ko jih šofer k temu napoti, skušajo naj ohranяти znano distanco do vrstnikov – vemo, da je namen vseh teh in drugih ukrepov ostati zdrav.

V zares nenavadnih časih smo se znašli, vendar optimistično gledam naprej, saj smo skupaj. Pokazali smo, da smo skupaj močni, in to moramo dokazovati še naprej.



Vaš župan

Danko Menih, prof.

Prejme:

1x naslov,

1x zbirka dokumentarnega gradiva.